



С Днем народного единства!



02 ноября в Троицком медицинском колледже прошёл Фестиваль национальных культур и традиций «Содружество»

В рамках празднования Дня народного единства в колледже состоялся грандиозный праздник, в котором приняли участие студенческие группы 1-2 курсов специальностей Сестринское и Лечебное дело. Студенты не только ярко раскрыли свои таланты, но и очень интересно представили на сцене колледжа богатое многообразие культур и традиций народов России. На сцене творческой программы в этот день звучали красивые национальные мелодии и поэтические произведения, завораживали народные танцы, блистали национальные костюмы.



Судьбу конкурсантов решало компетентное жюри: начальник Управления по спорту, туризму и делам молодежи Администрации города Троицка Любовь Александровна Мельникова; директор Троицкого медицинского колледжа Наталья Владимировна Строчкова; заместитель директора по учебной работе Ольга Викторовна Корчемкина.

04 ноября в России отмечается День народного единства. Праздник был учрежден Федеральным Законом "О внесении в статью 1 Федерального закона "О днях воинской славы (победных днях) России", подписанным в декабре 2004 года президентом России Владимиром Путиным. День народного единства был учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. В этот день по всей стране проходят праздничные гуляния, концерты, представления и спортивные мероприятия. В преддверии праздника организуются различные просветительские и культурно-образовательные акции. В российских городах политические партии и общественные движения организуют митинги, шествия и благотворительные акции.



По итогам программы члены жюри отметили дипломами в разных номинациях всех участников Фестиваля, ну, а Гран-при конкурса завоевали студенты 12 ф группы, сумевшие зажигательно представить грузинский национальный танец.

Спасибо всем участникам Фестиваля за подаренный чудесный праздник!



Заведующий по ВР, Е.В. Гайнулина

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ

БУДНИ КОЛЛЕДЖА

СТИПЕНДИАТ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО
СОБРАНИЯ ЧЕЛЯБИНСКОЙ
ОБЛАСТИ

МИЛОСЕРДИЕ БЕЗ ГРАНИЦ

БУДНИ КОЛЛЕДЖА



Победа в городском квесте "Единство в нас»!



16 ноября 2023 года руководитель Троицкого отделения «БОЕВОЕ БРАТСТВО» Сергей Таужанов встретился со студентами 21м/с группы Троицкого медицинского колледжа.

Преподаватель, Ю.С. Таужанова

Тема встречи «С чего начинается Родина». На встречу пригласили родных и близких погибшего Данила Гузеева, участника специальной военной операции на Украине. Вручили памятную общественную медаль - Участник специальной военной операции на Украине с пометкой #Посмертно. Первая часть встречи была очень волнительной. Студенты не скрывали своих слез, когда мама Данила, Наталья Петровна рассказывала о своем сыне - герое.



Вспомнили всех погибших ребят города и района и почтили минутой молчания. Также на вечное хранение вручили баннер #Бессмертный полк. На встрече был отец погибшего сына Евгений и брат Данила Кирилл. Все студенты поняли, что Родина начинается с любви к ней и, если понадобится надо ценой своей жизни ее защищать. Так сделал наш защитник, наш герой, наша гордость, наш золотой фонд нашей страны #ДАНИЛ. Все наши погибшие парни и те, кто на передовой, нашу #РОДИНУ защищают крепко и надёжно. В заключении встречи прозвучала наша прекрасная песня Марка Бернеса «С чего начинается Родина».



14 НОЯБРЯ ОТМЕЧАЕТСЯ ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С САХАРНЫМ ДИАБЕТОМ

Студенты 31 м/с группы Троицкого медицинского колледжа под руководством преподавателя Д.Е.Шуюншалиновой участвовали в профилактической акции с целью расширения знаний студентов о диабете и его профилактике путём создания информационных плакатов.



15 НОЯБРЯ СТУДЕНТЫ ТРОИЦКОГО МЕДИЦИНСКОГО КОЛЛЕДЖА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ШКОЛЕ АКТИВА МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ДВИЖЕНИЯ ПЕРВЫХ



В центральной городской библиотеке собрались победители конкурса «Команда Первых» - команда медицинского колледжа, а также участники проекта «Практическая Академия» - студенты педагогического колледжа.

Спикером школы выступил ведущий, режиссер городских и областных мероприятий Антон Приймак.

На встрече была затронута актуальная тема «Ораторское мастерство и искусство речи», где были освещены следующие вопросы:

- ✓ Как не бояться публичных выступлений;
- ✓ Как управлять вниманием аудитории;
- ✓ Как сделать свое выступление ярким и запоминающимся;

8 ноября в библиотеке "Ровесник" состоялась квест-игра "Единство в нас!", посвящённая Дню народного единства. Сотрудники библиотеки "Ровесник" подготовили для команд интересные этапы прохождения интеллектуального квеста:

- ✚ онлайн викторина - филворд;
- ✚ викторина "История России";
- ✚ сборка спилс-карты нашей страны;
- ✚ конкурс на сплочение "Международное единство".



По результатам суммы баллов победила команда Троицкого медицинского колледжа, которую представили студенты 1 курса:

- ✚ Капалова Сабрина (11м/с)
- ✚ Кинцель Ева и Колбина Мария (12 мс)
- ✚ Каримов Дмитрий (11ф)
- ✚ Свешников Дмитрий (13 ф)

Поздравляем наших студентов с победой!



16 НОЯБРЯ В ТРОИЦКОМ МЕДИЦИНСКОМ КОЛЛЕДЖЕ ПРОШЕЛ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ ТУРНИР "КУРЕНИЕ - КОВАРНАЯ ЛОВУШКА!" В РАМКАХ МЕЖДУНАРОДНОГО ДНЯ ОТКАЗА ОТ КУРЕНИЯ

16 учебных групп 1-4 курсов выставили свои команды на интеллектуальную игру, организованную заведующим по воспитательной работе Е.В. Гайнулиной.

В увлекательной игре будущие медработники показали свои знания в области истории законодательства о табакокурении, вспомнили литературных классиков, негативно высказывавшихся о природе курения, решали анаграммы с зашифрованными заболеваниями, которые вызывает эта пагубная привычка и многое другое.



Спасибо всем участникам! Поздравляем победителей и призеров игры!

- 🏆 1 место - 11 ф, 12 м/с и 21 ф группы!
- 🏆 2 место - 11 м/с, 31 м/с и 41 ф группы!
- 🏆 3 место - 13ф и 32 м/с группы!



1 МЕСТО В ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОМ ТУРНИРЕ «ТРАДИЦИИ НАРОДОВ РОССИИ»

Советник по воспитанию, Ю.А. Гизатулина

Студенты 1 курса специальности Лечебное дело Троицкого медицинского колледжа приняли участие в молодежном клубе «Эрудит-кафе», который прошел в Центральной городской библиотеке. Игра на тему «Традиции народов России» включала в себя серию интеллектуальных, творческих и музыкальных заданий. Команда студентов Троицкого медицинского колледжа в данном турнире одержал победу! Поздравляем наших участников и желаем дальнейших успехов!



Команда студентов Троицкого медицинского колледжа участвует во Всероссийском конкурсе «Команда первых» в г. Нижний Новгород

Преподаватель, Д.Е. Шуюншалинова



Всероссийский конкурс «Команда первых» — это уникальная возможность для наших студентов проявить себя, обменяться опытом со сверстниками из других учебных заведений и получить новые знания.

19 ноября состоялось торжественное открытие Всероссийского конкурса «Команда первых», которое принесло море позитивных

эмоций, подняло дух и настроение всем участникам соревнований после тяжелой и долгой дороги.

Команда нашего колледжа в составе студентов 13 ф (Арзамасцева Мария, Гасанов Надир, Смагина Ангелина) и 13 м/с групп (Мудрак Никита и Богачёва Анастасия) приняли участие в таком грандиозном мероприятии.

20 ноября начались тренинги и мастер классы по работам в компетенциях. Команда нашего колледжа представляет компетенцию «креативность» в направлении создания фотозон. Ребята с интересом слушали спикера и получили большое количества лайфхаков и тем для создания креативных фотозон.

Челябинская область заняла 1 место в номинации «Эмоциональный интеллект» и вошла в топ 40 из 89 регионов по другим номинациям:

- ✦ Эмоциональный интеллект — Челябинский педагогический колледж №2 - 1 место 🏆
- ✦ Креативность — Троицкий медицинский колледж - 20 место 🏆
- ✦ Работа в команде — Челябинский механико-технологический техникум - 27 место 🏆
- ✦ Коммуникабельность — Челябинский медицинский колледж - 37 место 🏆



Поздравляем наши команды с прекрасными результатами на федеральном уровне!

20 НОЯБРЯ В ТРОИЦКОМ МЕДИЦИНСКОМ КОЛЛЕДЖЕ СОСТОЯЛСЯ ИСТОРИЧЕСКИЙ КВЕСТ, ПОСВЯЩЁННЫЙ ДНЮ НАЧАЛА НЮРНБЕРГСКОГО ПРОЦЕССА

Советник директора по воспитанию, Ю.А. Гизатулина

В течение дня студенты искали размещенные в разных местах колледжа постеры с QR-кодами, соединили в логическую последовательность и получили полную информацию о событиях, связанных с военным трибуналом.

Ребята познакомились с историей этого мирового судебного процесса, длившегося почти год, положившего конец нацизму и заложившего основы правовой цивилизации. Главный урок Нюрнбергского процесса заключается в напоминании ныне живущим поколениям о страшной трагедии, грозившей всему миру, и о подвиге наших соотечественников.



Победа в городской молодёжной игре «Познай истину»



Заведующий по ВР, Е.В. Гайнулина

23 ноября в Троицке открылись X Рождественские чтения, в рамках которых в Центральной библиотеке прошла традиционная молодёжная игра «Познай истину».

Темой игры стала отечественная культура от Древней Руси до дня сегодняшнего. Студенты вспоминали имена известных личностей, рассматривали яркие и трагические события отечественной истории, вечные ценности и достижения российской культуры.

Поздравляем с победой команду Троицкого медицинского колледжа! В состав дружной команды под руководством преподавателя истории О.А. Строчкова вошли студенты-первокурсники специальности Лечебное дело: Дони Александр 13 ф, Золотухина Анна 13 ф, Петринный Александр 13 ф, Свешников Дмитрий 13 ф, Швелидзе Ирма 13 ф, Каримов Дмитрий 11 ф.

Студенты в ходе игры смогли правильно ответить на большинство вопросов, значительно опередив по баллам другие учебные заведения. Победителям вручили грамоты от митрополита Челябинского и Миасского Алексия, и памятные эксклюзивные кубки.

Благодарим организаторов интересный и увлекательной игры, которая, несомненно, расширяет кругозор и помогает молодежи смотреть на привычные исторические факты новым взглядом!

Награждение Законодательного собрания ЧО

17 ноября студент 4 курса Троицкого медицинского колледжа Данил Сосновский стал стипендиатом Законодательного собрания Челябинской области

В этот день в г. Челябинске состоялось торжественное награждение лучших студентов и аспирантов за особые успехи в учебной, творческой и общественной деятельности.

Сосновский Данил является одним из лучших студентов медицинского колледжа, он не только хорошо учится, активно занимается волонтерской деятельностью, но и с азартом участвует в городских и региональных интеллектуальных конкурсах, форумах и олимпиадах. В январе 2023 года Данил стал победителем конкурса «Студент года ТМК» в номинации «Интеллект года».



Поздравляем Данила и желаем ему дальнейших успехов в учебно-профессиональной деятельности!



Милосердие без границ

Советник директора по воспитанию, Ю.А. Гизатулина

26 ноября студенты-волонтеры Троицкого медицинского колледжа, активисты Молодой Гвардии и Российского движения детей и молодежи «Движение Первых» приняли участие в праздничном мероприятии ко Дню Матери в Центре поддержки детей-инвалидов «Солнышко».

Наши ребята под непосредственным руководством Юлии Филатовой, председателя объединения "Молодая Гвардия" для "солнечных" мам и детей подготовили и провели замечательное мероприятие, включающее в себя трогательные поздравления и занимательные конкурсы. Мамы и дети отгадывали загадки, плели косы и находили своих маленьких сокровищ с закрытыми глазами.



В завершении мероприятия все участники собрались за большим чайным столом со сладостями, где в теплой обстановке поздравляли и принимали слова благодарности за создание праздничного настроения, а также за возможность отдохнуть, посмеяться и побыть вместе! ❤️

«МОЯ СТРАНА НА КАРТЕ МИРА»

Преподаватель, Ю.С. Таужанова

Под таким девизом в Троицком медицинском колледже провели мероприятие лингвокультурной направленности. Студенты 1 курса (группа 11 м/с, 12 м/с, 13 м/с и 13 ф) Армении, Таджикистана, Башкортостана, Азербайджана, Дагестана, Грузии выступили с презентациями своих стран. Студенты постарались рассказать о культуре и традициях своих стран на английском языке. В конце выступления ребята пожелали успехов в учебе на своем родном языке. Благодарю всех участников!



В Троицком медицинском колледже подведены итоги онлайн-марафона ко Дню матери «Для мамы с любовью» ❤️

77 творческих работ, 103 студента из 14 учебных групп стали участниками марафона в различных конкурсных номинациях!

Предлагаем познакомиться с работами студентов, принявших участие в онлайн-марафоне.



*Необходимо навести камеру смартфона на qr-код.